

На пороге жатвы

Для земледельцев, механизаторов наступила ответственная пора. Одновременно с сенокосом, уходом за посевами они ведут подготовку к жатве.

Как правило, успех сопутствует рачительным хозяевам. В этом отношении показатели пример глиняных механизаторов, которые досрочно отремонтировали и подготовили к выходу в поле 26 зерновых комбайнов. Всем им сделана дополнительная герметизация, предотвращающая утечку зерна. Качество ремонта высокое. В этом могли убедиться комбайнеры Геннадий Бачинин и Геннадий Мусальников, уже убравшие на семена 20 гектаров люцерны. В настоящее время в совхозе «Глинский» приводятся в боевую готовность силосные комбайны, переоборудуются картофелекопалки для раздельной уборки. Неплохо готовятся к уборке и в совхозе имени Чапаева.

Другое дело в совхозе «Режевской». В этом хозяйстве не отремонтировано 4 зерновых комбайна. Качество ремонта низкое. Особую тревогу вызывает состояние уборочной техники в Фирсовском отделении, где руководитель тракторно-полеводческой бригады Геннадий Васильевич Худяков. До сего времени в отделении не готов к выходу силосный комбайн, медленно ремонтируются складские помещения, очистительные машины, и все потому, что руководители отделения не уделяют должного внимания этому очень важному делу.

Погодные условия, высокий травостой требуют, вынуждают от каждого механизатора высокой организованности, слаженности действий и безотказной работы техники. Вот почему очень важно уже сейчас во всех звеньях, бригадах составить рабочие планы, довести их до конкретных исполнителей. Решающую роль в предстоящей уборке будет играть радионаблюдательная расстановка рабочих сил на ответственных участках. Уже сейчас необходимо позаботиться об организации политико-массовой работы, горячего питания, отдыха механизаторов.

Нельзя забыть сейчас и о подготовке складских помещений к приему зерна нового урожая, о быстрейшем завершении ремонта сушилок, очистительных машин и других механизмов. Большую работу должны проявить механизаторы о ремонте рядковых жаток и широким применением их для раздельной уборки.

Скоро, совсем скоро придет день сдачи своеобразного экзамена на хлебоборобскую зрелость.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год издания 38-й
№ 87 (3898)

ЧЕТВЕРГ, 25 июля 1968 года

Цена 2 коп.

На трассах пятилетки

- НА СОВХОЗНЫХ ЛУГАХ
- ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ШВЕИНИКОВ
- РЕЗУЛЬТАТ НАУЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

17 июля на заседании фабкома швейной фабрики были подведены итоги социалистического соревнования между сменами и цехами в июне.

Переходящие красные знамена в торжественной обстановке были вручены коллективам бригады № 5 и подготовительно-раскройному цеху, а красные вымпелы — коллективам бригад № 2 и 6.

Д. БОРМОТОВ,
рабкор



Ударник коммунистического труда Вениамин Николаевич Карпов (на снимке) успешно сочетает работу электрика в сушильном цехе никелевого завода с заочной учебой в Свердловском горном институте.
Фото К. САВЕНИ.

УСПЕХ ЗВЕНА

23 июля подул холодный ветер. Изредка из туч сыпал мелкий дождь. Коллектив звена Семена Павловича Горюхова не сложил оружия перед непогодой. Чуть подсыхало сено, как снова и снова рабочие приступали к

стогованию. К вечеру 150 центнеров сена было сметано в зароды, а всего это звено уже заготовило более 650 центнеров грубых кормов.

А. ЕЖОВ,

управляющий отделением совхоза им. «Ворошилова».

План НОТ внедряется

Силами творческой группы Режевского леспромхоза треста «Свердлхимлесгаз» в первом квартале разработан план научной организации труда для гаража. План НОТ содержит в себе восемь мероприятий, от внедрения которых должна быть получена условная годовая экономия в сумме 3021 рубль, производительность труда должна повыситься на 4,5 процента.

Сейчас внедрено уже четыре мероприятия: оборудована инструментальная мастерская, снабжена необходимым инструментом, смонтирована подогревательная установка на 20 машин-мест, организован электроподогрев воды, построена бетонная эстакада для осмотра ходовой части машин и облегчения сварочных работ, начата реконструкция БОКСа для ремонта тракторов. Условная годовая экономия от внедренных мероприятий по плану НОТ составила 2962 рубля.

Руководит работами творческой группы главный механик леспромхоза Константин Петрович Котельников. Полностью план НОТ будет внедрен в этом году.

В. СТОРОЖЕВ,

начальник производственно-технического отдела.

КТО ВПЕРЕДИ?

Застоговано сена в процентах к плану на 23 июля.

им. Ворошилова	22,3	Только один совхоз имени Чапаева приступил к силосованию однолетних. В траншеи уложено 400 тонн зеленой массы. Пример чапаевцев достоин подражания.
им. Чапаева	18,3	
«Глинский»	16,3	
«Режевской»	11,4	

По району 16,5 Медленно идет заготовка травяной муки.

Лучше других дела на стоговании идут в совхозе имени Ворошилова, где в зароды поставлено 4930 центнеров сена. Впереди здесь первое отделение (управляющий Анатолий Васильевич Ежов). По-прежнему сводку замыкает совхоз «Режевской». В этом хозяйстве причину отставания объясняют неустойчивой погодой. Но соседи, ворошиловцы, в таких же условиях смогли заготовить сена в 2 раза больше.

В хозяйствах ненастные дни не используют.

Завершим сенокос до начала жатвы!

Рабочие и служащие промышленных предприятий, учреждений города, все на субботник!

К предстоящей советско-чехословацкой встрече

Как стало известно, Политбюро ЦК КПСС, учитывая пожелания Президиума ЦК КПЧ, дало согласие на проведение двусторонней встречи на территории Чехословакии, имея в виду провести ее в полном составе Политбюро ЦК КПСС и Президиума ЦК КПЧ.

ЗА ЕДИНСТВО ВСЕХ СИЛ СОЦИАЛИЗМА

В городе и районе продолжается обсуждение решений июльского пленума ЦК КПСС. 23 июля этому вопросу было посвящено городское собрание партийного актива. С докладом на нем выступил секретарь горкома партии А. Л. Петелин. В прениях приняли участие секретарь партбюро никелевого завода Л. И. Мельников, секретарь горкома ВЛКСМ Е. Журавлев, один из старейших коммунистов Режа В. Е. Алферьев и другие.

Собрание актива одобрило практическую деятельность и политическую линию ЦК КПСС, направленную на укрепление единства социалистического лагеря.

НОВОСТИ

Для шахт малого сечения

На ленинградском заводе «Строймашина» впервые в стране создана универсальная машина для шахт малого сечения. Она предназначена для добычи стенового камня из известняка-ракушечника прочностью до 50 килограммов на один квадратный сантиметр. За один цикл машина может вырезать из забоя 25 блоков, последовательно осуществляя вертикальные, горизонтальные и тыльные пропилы.

Григорий ЧИГИНОВ.
(АПН)

Миллионеру... пять лет

Пять лет назад в глубине дальневосточной тайги впервые был добыт продукцию богатейшая фабрика солнечного оловянного горнообогатительного комбината. Месторождение оказалось настолько богатым и перспективным, что уже через два года полностью окупились все затраты государства на его разведку и освоение, на строительство фабрики и большого рабочего поселка. Сейчас сумма чистой прибыли комбината «перевалила» за сорок миллионов рублей.

Началось сооружение второй обогатительной фабрики. Рядом с ней ведется строительство девяти и пятиэтажных жилых зданий — это рождается город молодежи Солнечный, спутник легендарного Комсомольска-на-Амуре.

Николай ШИРОКОВ.
(АПН)

Все на субботник!

ПО РЕШЕНИЮ СОБРАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА ПОСЛЕЗАВТРА, 27 ИЮЛЯ В СОВХОЗАХ РАЙОНА ПРОВОДИТСЯ ОБЩЕГОРОДСКОЙ СУББОТНИК.

В совхозах района нынче темпами идет заготовка грубых кормов, не закончен уход за посевами. Если на сегодняшний день весь кар-

тофель окучен, то часть плантаций кукурузы, турнепса охвачены зеленым пожаром сорняков. К тому же из-за малого количества

теплых дней стебли кукурузы развиваются медленно. Все это, несомненно, приведет к недобору зеленой массы на силос.

Чтобы пополнить кормовой баланс, труженикам села в ближайшее время параллельно с заготовкой сена, нужно вести прополку и букетирование турнепса, обработку кукурузы, ее корне-

вую и влекорневую подкормку. Работа объемная, вот почему городской партийный актив пришел к решению — субботу объявить днем помощи труженикам села.

Рабочие и служащие промышленных предприятий, учреждений города, все на субботник!

ПИСЬМА А. М. КОЛЛОНТАЙ

«...увидела свой дальнейший путь. Он был ясен и четок. Следовать за Лениным по его пути». Эти строки вышли из-под пера Александры Коллонтай. Речь шла о той предоктябрьской поре, когда, став под ленинское знамя, замечательная русская женщина посвятила себя борьбе за идеи большевистской партии. 1915—1917 годами датированы хранящиеся в Центральном партийном архиве Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС ее не опубликованные письма В. И. Ленину. О них рассказывает кандидат исторических наук Ева Бреслав в очередном выпуске «Вестника Ленинградского университета».

В Швеции она ведет кампанию против войны. Пишет страстные статьи, выступает на митингах. И за это попадает в тюремные казематы. Она на свободе, в Дании, но вновь полицейская слежка. Только в небольшом местечке Хольменколлен, куда ее увозят норвежские друзья, обретает Коллонтай условия для спокойной работы. Отсюда устанавливает она регулярную связь с Лениным, информирует его о положении в скандинавских странах.

Письма этого периода Коллонтай обнаружила в архиве

Ева Бреслав. Они знакомят с тем, как в годы империалистической войны разворачивалась журналистская деятельность соратницы Владимира Ильича, статьи которой печатались в социалистической прессе Германии, Франции, Англии, Соединенных Штатов Америки, Норвегии, Швеции, как за пределами России разясняла она большевистскую тактику по вопросам войны, отстаивая ленинские лозунги превращения войны империалистической в гражданскую, как устанавливала связи с левыми социал-

демократами, содействуя единению интернационалистов.

В письмах — новые данные о выпуске за границей большевистских брошюр, листовок, воззваний. Коллонтай занималась этим по поручению Ленина. Занималась и в Соединенных Штатах Америки, куда была приглашена для чтения лекций немецкой секцией левого направления американской Социалистической партии. Тогда ей писал Владимир Ильич из Берна:

«Мы издаем здесь на днях (по-немецки, а затем надеемся пустить по-французски и, если удастся извернуться с деньгами, по-итальянски) маленькую брошюрку от имени Циммервальдской левой... Надеемся на Вас, что Вы издадите это в Америке и по-английски... И, если можно, на других языках. Это должно быть первое выступление ядра левых социал-демократов всех стран, имеющих ясный, точный, полный ответ

на вопрос, что делать и куда идти. Было бы архиважно, если бы удалось в Америке издать это, пустить пошире и завязать прочные связи издательские...»

И Коллонтай завязала издательские связи. Но не так просто, оказывается, было выпустить брошюру, которой придавал столь большое значение Ленин. «Спрос на литературу в Америке, — сообщает Владимиру Ильичу Коллонтай: — вообще не велик, но еще труднее расходятся брошюрки со сколько-нибудь теоретическим содержанием. Идет исключительно популярная, агитационная литература... Вне митингов — надежды на продажу мало и в этом, очевидно, вся загвоздка».

И вот, наконец, поступило сообщение: брошюра, являвшаяся, по словам Ленина, «первым выступлением ядра левых социал-демократов всех стран», переведена и уже печатается.

По заданию Владимира Ильича Коллонтай систематически изучала зарубежные издания, чтобы разобраться в их партийной принадлежности, в оттенках их политической направленности. Ее письма к Ленину, впервые исследованные Евой Бреслав, содержат обстоятельные оценки ряда газет, в том числе и издаваемой с 1911 года в Нью-Йорке группой русских эмигрантов социал-демократической газеты «Новый мир» и органа немецкой секции американской Социалистической партии «Народной газеты». В этих письмах — отзывы на новые газеты и журналы, интересовавшие Ленина. Один из таких отзывов, посланных Владимиру Ильичу Ильичу между 11 февраля и 14

марта 1917 года о первом номере журнала «В плену», выпущенном «Комиссией интеллектуальной помощи военнопленным». Коллонтай сообщала о нем Ленину:

«В журнальчике для пленных много интересного материала, но не кажется ли Вам, это более любопытно для нас, людей, находящихся вне условий плена, чем для самих пленных. Если для пленных, то надо дать живые образы, картины того, что делают социал-демократы, оппозиция, как борются повсеместно за скорейшее окончание войны, за народное дело, дать картины России и политических событий там. И популярно пропагандистские статейки. Так я себе представляю этот журнал. И так и тянет бросить картины из жизни социалистов и деятельности их в разных странах, но раньше надо столкнуться, как Вы понимаете задачи этого журнала».

Постоянно Коллонтай интересовалась делами центрального большевистского органа — «Социал-демократа». В письмах Ленину она запрашивала, о чем следует писать в руководимую им газету. В одном письме Коллонтай просила прислать номера «Социал-демократа» для распространения в Америке, в другом — ставила Ленина в известность: ею отправлено воззвание социалистическое к работникам всех стран.

Хранящиеся в Центральном партийном архиве письма Коллонтай Ленину, о которых сообщает в «Вестнике Ленинградского университета» Ева Бреслав, говорят об огромном размахе агитационно-пропагандистской и издательской работы большевистской партии. Анатолий ЛЮБАРСКИЙ.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

А ОТКРОВЕННОГО РАЗГОВОРА НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

Отчетно-выборное комсомольское собрание на Режевском хлебокомбинате пришлось созывать дважды. В первый раз пришли только две комсомолки — Алла Голубова и Светлана Подковыркина. Во второй раз собрались шесть из одиннадцати комсомольцев. И собрание состоялось.

Казалось бы, оно должно было пройти оживленно, интересно. Тем для откровенного разговора у комсомольцев накопилось много, ведь они так давно не собирались все вместе: последнее собрание состоялось в сентябре прошлого года. Стоило поговорить им о том, почему их комсомольская организация за последние три месяца не отчитывалась по членским взносам, почему отдельные товарищи уже не помнят, когда последний раз платили членские взносы.

Обсудить бы по-настоящему эти и другие вопросы, вскрыть причины имеющихся недостатков. Но не получилось у собравшихся откровенного разговора. Откровенно прозвучало лишь признание Александры Чуиной, которая в последнее время исполняла обязанности

секретаря комсомольской организации.

— Никакой работы я не вела, — заявила она. Но и это заявление никого не задело. А почему? Почему молчали девчата? Разве они смирились с тем, что комсомольская работа пущена на самотек? Комсомольский вожак бездействовал, не проявил никакой инициативы. Не занималась работой с молодежью и партийная организация.

Когда мы спросили у комсомолки Аллы Голубовой, кто на хлебокомбинате руководит партийной организацией, она не смогла ответить на этот вопрос. Вероятно, не часто встречался и беседовал с юношами и девушками секретарь партийной организации Иван Серапионович Флягин, раз его не знают рядовые комсомольцы.

Алла пришла на хлебокомбинат в мае этого года. Никто тогда не интересовался, состоит ли она на учете в горкоме комсомола. Никто не пытался вовлечь ее в общественную работу. Не лучше были приняты и те шесть девчат, что при-

ехали недавно после окончания Свердловского учебного комбината.

Эти факты сами по себе свидетельствуют о низком уровне внутрисоюзной работы на хлебокомбинате.

Комсомольцы избрали своим секретарем Аллу Голубову, заведующую производством хлебокомбината. Недавно она закончила техникум пищевой промышленности. Надо надеяться, что в ее памяти живы тот задор, та выдумка и инициатива, которые были присущи студенческому коллективу. Верится, что она внесет живинку в повседневную жизнь комсомольской организации.

Впереди у комсомольцев немало интересных дел: надо организовать выпуск «Комсомольского прожектора», политическую учебу, собрать средства в фонд Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Софии... Новый секретарь призван зажечь и поднять на эти хорошие дела всех членов своей организации.

Б. ТЫКИН, зав. орготделом горкома ВЛКСМ.



Ровно. Многотысячная комсомольская область готовится достойно встретить полувекровой юбилей ВЛКСМ. Замечательных успехов добиваются ударники коммунистического труда комсомольцы слесарь-сборщик завода высоковольтной аппаратуры Петр Старчук, ткачиха льнокомбината Александра Дякович, отделочница стройуправления № 26 Оксана Касыянчук, снарядщица льнокомбината Людмила Мельник и токарь инструментальщик завода высоковольтной аппаратуры Анатолий Матвеев (слева направо). Они уже выполнили плановые задания девять месяцев. Фото П. ЗДОРОВИЛО. Фотохроника ТАСС.

* НАШИ ИНТЕРВЬЮ

БУДЕТ В РЕЖЕ ТРАНСАГЕНТСТВО

Пршедшее недавно собрание городского партийно-хозяйственного актива отметило недостаток в городе транспортных услуг. В связи с этим мы попросили директора автотранспортного предприятия И. Ю. Осипова рассказать, какие конкретные меры будут предприняты по улучшению обслуживающих населения.

— Население города ежедневно чувствует острую потребность в транспорте. К нам часто обращаются режевляне и в просьбах предоставить машину для перевозки дров, домашних вещей и т. п. Удовлетворить всех нуждающихся в транспорте мы практически не можем, так как в этом случае ставятся под угрозу срыва планы

предприятий по перевозке народно-хозяйственных грузов. Поэтому клиентам зачастую приходится отказываться. Тем не менее на нас лежит обязанность обеспечивать население транспортом.

Чтобы решить эту проблему, осенью нынешнего года намечено создать в Реже трансAGENTство. Оно расположится в здании, где сейчас находится автобусная станция. ТрансAGENTство будет располагать грузовым и пассажирским транспортом и предоставлять его горожанам для использования в личном хозяйстве, а также предприятиям, учреждениям, школам для организации массовых поездок людей.

Но эти функции не исчерпываются. Здесь можно будет купить билеты на поезд, самолет, а любой театр Свердловска.

В будущем к услугам режевлян появятся и такси.

Кроме того, к концу года намечается открыть новый междугородный автобусный маршрут Реж — Свердловск.

Каких-то новшеств на внутригородских маршрутах пока вводиться не будет. Наша задача — более четко соблюдать сейчас графики движения автобусов, сделать пассажирские перевозки стабильными.



С честью носит высокое звание ударника коммунистического труда Григорий Васильевич Трошин. В шихтово-железнодорожном цехе никелевого завода его знают как высококвалифицированного электрика, умеющего быстро выполнить работу любой сложности, и в то же время — как активного общественного деятеля.

Объектив фотоаппарата запечатлел Григория Васильевича на рабочем месте за его обычным занятием.

Фото К. САВЕНИ.

С благодарностью!

Стопка писем с теплыми словами благодарности в адрес режелья...

Фельдшер «скрой помощи» С. Ясюкевич благодарит за отзывчивость Г. А. Черепанова. Когда потребовалось

везти женщину, бывшую без сознания, до приемного покоя, он не отказался сделать это.

З. С. Алферьева, пожилая женщина, просит поблагодарить начальника Ю. Бызова.

Здесь работал недавно умерший муж тов. Алферьевой, но и сейчас его семью не забывают, оказывают ей материальную помощь и моральную поддержку.

Работницы швейной фабрики Т. Мартынова и Л. Королева благодарят зубного

врача О. Ф. Шакирова и зуботехника П. Н. Петелина (горбольница № 2) за внимание к больным и качественную работу по изготовлению зубов.

Н. Кузьминых пишет о враче Г. П. Гололобовой, которая вовремя сделала ей

операцию и тем спасла жизнь. Нянечки и сестры хирургического отделения обеспечивают больным хороший уход.

Мы с большим желанием передаем всем названным товарищам вашу благодарность, дорогие читатели.



На снимке: Мамби Сиди читает лекцию.

Фото В. КОРОЧАНЦЕВА. Фотохроника ТАСС.

Здравницы Поволжья

В «Крутушке», живописной местности под Казанью, справляется новоселье: здесь распахнул двери для трехсот отдыхающих кардионеврологический санаторий.

— Готовится новоселье и на курорте Бакирово, — рассказал корреспонденту АПН председатель Татарского территориального Совета по управлению санаториями и домами отдыха профсоюзов Закий Булатов. Уже подготовлен к сдаче спальный корпус на 150 мест. Этот курорт переведен на круглогодичную работу, его пропускная способность увеличивается почти вдвое. В 1968 году в поволжских санаториях и домах отдыха профсоюзов будет отдыхать на четыре тысячи человек больше, чем в прошлом году. По нашему заказу строители возводят спальный корпус на 260 мест на Васильевском курорте. Готовится техническая документация на реконструкцию камского курорта Ижминвод, располагающего богатыми целебными источниками. Приступаем к освоению весьма эффективных лечебных курортов Кленовой горы в Марийской АССР. Здесь рядом с залежами лечебной грязи и целебными источниками сооружаются санаторий на 500 мест, большой дом отдыха.

Григорий ЗАХАРОВ, корреспондент АПН

Лето — благоприятная пора для туристов. И не обязательно ехать за тридевять земель — в Крым, на Кавказ или в Закарпатье. Живописных мест много и на Урале, даже в окрестностях Режа. Считается, например, что берега реки Реж по своей красоте не уступают берегам реки Чусовой. Они и привлекли к себе туристов, которых вы видите на привале.

Фото Г. ЧУСОВИТИНА

У НАС В ГОСТЯХ ЦИРК

19 июля в Реж приехал молодежный цирк. Хотя исполнители были молоды, свои номера они выполняли с большим искусством. Зрители остались довольны.

Хотелось, чтобы и в нашем городе при Доме культуры была организована секция гимнастики.

Н. ГУБАНОВА, Ж. ЧЕРЕПАНОВА.

но обычно он служит важным источником поступления в организм этого витамина, так как употребляется в большом количестве.

В летний период есть возможность использовать в питании самые разнообразные овощи: отварной молодой картофель и капусту, салаты из свежих помидоров и огурцов, винегреты, тушеные баклажаны, фаршированные кабачки и другие.

Многие, ссылаясь на плохой аппетит в жаркое время, отказываются от обедов, заменяя их стаканом молока с хлебом или бутербродом с чаем. Этого делать не следует, обед должен восполнять затраченные человеком на работе калории. В середине дня нужно принять примерно 45 процентов суточного рациона пищи. Первые блюда, с

давних времен принятые в русской кухне, оправданы и летом. Они способствуют отделению активного желудочного сока, необходимого для переваривания пищи.

В число первых блюд летнего времени в меню должны входить овощные и картофельные супы, бульоны с кореньями и зеленью, зеленые витаминные щи из щавеля, шпината или молодой крапивы. Хороши холодные блюда: окрошка, свекольник, супы из свежих ягод и фруктов. За счет овощей и фруктов количество крупяных и мучных блюд можно сократить. Летом не стоит много есть жирной свинины, баранины, сала: при усвоении их в организме выделяется большое количество тепла. Лучше их заменить нежирным мясом, рыбой, молочными продуктами.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

Купите книгу о Реже

Побывайте в эти дни в книжном магазине. На прилавке вы увидите книгу в ярко-красном переплете. На обложке вытиснено короткое слово «Реж». Это книга о нашем городе.

История нашего города — труд коллективный. Книга подготовлена общественной редколлекцией, в состав которой вошли старые коммунисты, партийные работники, сотрудники редакции городской газеты, представители интеллигенции, любители краеведы. Литературная обработка материалов сделана П. Кондратенко. В конце книги помещено немало отдельных снимков.

Материалы книги расположены в хронологическом

порядке. Первые главы рассказывают о географическом положении Режа, о том, как Реж начинал плавать чугуном. Последующие главы названы так: «На бой кровавый», «За власть Советов», «Пафос созидания», «Идет война народная», «Далекое-близкое»... В книге названы важнейшие историко-революционные места, приведен список книг, в которых можно прочитать о Реже.

Книга о нашем городе стоит 72 копейки. Ее тираж — десять тысяч экземпляров.

А. ЧЕРКАШИНА, заведующая кабинетом политпросвещения ГК КПСС

Можно выписать из Москвы

Московский магазин № 3 «Книга — почтой» (Мичуринский проспект, 12) высылают читателям различную литературу, в том числе такие книги, как Н. АНТИПЕНКО «На главном направлении», «Революционная Россия в революционная Польша», Г. ТЕРНОВСКИЙ «Военные моряки в битвах за Москву», В. МИНАЕВА «Лекарственные растения Сибири», «Пограничные войска в годы Великой Отечественной войны».

ЗДОРОВЬЕ И ПИЩА

ПИТАНИЕ ЛЕТОМ

Нередко можно услышать: «Уж летом-то я поправлюсь». Летом — благодатное время для укрепления здоровья. Этому способствует во льво «солнце, воздух и вода». К трем дарам природы прибавляется и четвертый — дар земли: зелень, фрукты, ягоды, овощи.

Аскорбиновой кислоты (витамина С) больше всего в плодах шиповника, черной смородины и красном перце. Из них необходимо делать на зиму витаминные заготовки: шиповник — сушить, из черной смородины готовить пюре с двойным количеством сахарного песка, перец — консервировать.

Очень полезны зелень петрушки и укропа, витамин в них в 50 раз больше, чем в винограде. Богаты витамином С барбарис, облепиха, зеленый перец, хрен, клубника, земляника, зеленый лук, капуста, помидоры.

Прекрасно утоляют жажду морсы из клюквы, брусники и голубики. Кстати, наши северные плоды и ягоды в этом отношении полезнее южных фруктов. В клюкве, бруснике и голубике аскорбиновой кислоты в 3 раза больше, чем в гранатах, вишня этим витамином в 1,2 раза богаче персиков, а рябина содержит его в 5 раз больше, чем бананы.

Картофель сравнительно небогат витамином С.

Редактор В. К. ЧЕРНЫХ

КИНО

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ»: 25 июля — «Сиртаки», 26 июля — «Крепкий орешек». Для детей 25 июля — «Отряд Трубочева сражается».

Режевскому хлебоприемному пункту на постоянную, временную работу срочно требуются грузчики, бухгалтеры, счетоводы, кассир, разнорабочие, вахтеры. Оплата труда сдельно-примыальная и повременно-сдельная. Обращаться в контору хлебоприемного пункта.

Режевскому горпромкомбинату срочно требуются кузнец, учетчик в плановый отдел, нормировщик. За справками обращаться по адресу: г. Реж — 2, горпромкомбинат.

Режевскому ремонтно-строительному участку требуются печники, плотники, штукатуры. По заявкам на ремонт домов для населения имеется краска — охра (голубая, слоновая кость) и другие. Обращаться: улица Колхозная, 1.

Пишите, заходите, звоните

Адрес редакции: город Реж, здание горкома партии (первый этаж), комнаты 7-8-9-10. Телефоны: редактор — 0.18, заместитель редактора и отдел партийной жизни, ответственный секретарь и экономический отдел — 0.88, отдел писем, культуры и быта, корректор и бухгалтерия — 0.88. Адрес типографии: город Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон — 1.103. Газета выходит три раза в неделю: по вторникам, четвергам, субботам.